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SargentoCola para madera

Sierra de marqueteríaPapel de lijaTijeras

Cinta adhesivaLápizRegla

Herramientas necesarias:

104.076

Ábrete sésamo

NOTA:
Las maquetas de OPITEC, una vez terminadas, no deberían ser consideradas como juguetes 
en el sentido comercial del término. De hecho, se trata de material didáctico adecuado para 
un trabajo pedagógico. Los menores solo deben realizar los trabajos relacionados con este 
kit bajo la supervisión de un adulto competente. No apto para menores de 36 meses. Existe 

riesgo de asfixia.

Material suministrado Cantidad Medidas (mm) Aplicación Pieza Nº

Listones de pino 18 150x20x5 1

Contrachapado 1 210x150x4 2
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Para la pared trasera del cajón (C), encola dos trozos de listón (1c) sobre 
la tabla (2d), como en la imagen.

Encola 2 listones de madera (1) para formar una tabla (B).

Encola el listón de madera (1a) y los 3 listones (1) para formar una 
tabla (A).

Transfiere o pega la plantilla (A) a la plancha de contrachapado (2). Sie-
rra las piezas como se muestra en la imagen. Lija los laterales de corte.

Corta 2 listones de pino (1). Lija los laterales de corte.Corta 2 listones de pino (1). Lija los laterales de corte.

Instrucciones de montaje 104076
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Encola las tablas (A, B, C) como en la imagen. Deja secar bien el pegamento y líjalo.

marca la longitud medida

Mide la distancia entre los listones laterales y transfiérela a los cuatro trozos de listones restantes (1). Encólalos como en la imagen. Líjalo todo bien.

marca la longitud medida

Mide la altura del marco terminado y márcala en cuatro listones de madera (1), córtalos a medida y lija los laterales de corte. A continuación, encola los 
listones terminados dejando 20 mm de distancia con el borde exterior. Utilizaremos las demás piezas en el siguiente paso.
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Encola las planchas de contrachapado (2d) como en la imagen.

Encola los listones (1b) al cajón como en la imagen. ¡Fíjate bien en el trozo que debe sobresalir!
¡LISTO!

Introduce el cajón en el interior de la carcasa.
Atención: Si es necesario puedes volver a lijar el proyecto para un 
mejor acabado.

Encola los trozos de listón restantes (1c) como se muestra en la 
imagen.

Encola las planchas de contrachapado (2b) a la plancha de contracha-
pado (2a).
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